




Serie  / Series / Série

492-493FHC
ICE CUBE

Dispensador/Fabricador de hielo cubito macizo
Dispenser/Ice maker solid cube  /  Dispensateur/Machines à glaçons solides

Serie  / Series / Série

493FHCM/SPLIT
ICE CUBE

Fabricador de hielo cubito macizo
Ice maker solid cube / Machines à glaçons solides

Serie  / Series / Série

494FHC
B-CUBE

Fabricador de hielo cubito macizo cuadrado
Ice maker square solid cube / Machines à glaçons solides carrés

Serie  / Series / Série

495IMF Fabricador de hielo hueco
Hollow ice maker / Machines à glaçons creux

Serie  / Series / Série

498FHT/FHTM
ICE FLAKES

Fabricador de hielo troceado
Cubed ice maker / Machines à glaçons en morceau

Serie  / Series / Série

496-497FHTB/
FHTBM

PEBBLES

Fabricador de hielo troceado
Cubed ice maker / Machines à glaçons en morceau

Serie  / Series / Série

500FHES
COLD FLAKES

Fabricador de hielo en escama
Flake ice maker / Machines à glaçons à pailletes

Serie  / Series / Série

502DPE/DI Almacén fabricador de hielo
Ice maker storage / Stockage pour machines à glaçons

Serie  / Series / Série

499FHTM/SPLIT
ICE FLAKES

Fabricador de hielo troceado
Cubed ice maker / Machines à glaçons en morceau

Serie  / Series / Série

501FHES/SPLIT
COLD FLAKES

Fabricador de hielo en escama
Flake ice maker / Machines à glaçons à pailletes

Serie  / Series / Série

509503ROLLER BIN/
DOBLE ROLLER BIN

Almacén de hielo
Ice storage / Stockage pour glaçons
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Características técnicas y constructivas sujetas a variación sin previo aviso / We reserve the right to change specifications without prior notice / Les caractéristiques techniques et la conception peuvent être sujettes à modifications, sans préavis. 

Los datos técnicos están sujetos a posibles variaciones que serán actualizadas periódicamente en las fichas técnicas del producto, disponibles en la web /
The technical data are subject to possible variations that will be updated periodically in the technical data sheets of the product, which are available on the website /
Les données techniques peuvent varier et seront actualisées dans les fiches techniques du produit, disponibles sur le site web.

Fotografías no contractuales / Non contractual pictures / Photos non contractuelles.
Válido para todo el catálogo / Valid for the entire product guide / Valable pour tout le catalogue:



Serie  / Series / Série

516 - 517TA Túneles de lavado y arrastre
Rack conveyor dishwasher / Tunnels de lavage

Serie  / Series / Série

520 - 521HF Congelador tapa abatible - puerta corredera
Lid chest freezer - Sliding doors conservator
Congélateur avec couvercle battant - coulissant

Serie  / Series / Série

528 - 529UL / PRO Congelador -70 / -60º
Freezer -70 / -60º
Congélateur -70 / -60º

Serie  / Series / Série

524 - 525IL / CHE Conservadora expositora puerta cristal
Horizontal freezer with glass lid / Conservateur panoramique pour surgelés

Serie  / Series / Série

504 - 507ELECTROMECÁNICA
ELECTROMECHANICAL
ÉLECTROMÉCANIQUE

Lavavasos y lavaplatos
Glasswasher, dishwasher and hood dishwasher / Lave-vaiselle

Serie  / Series / Série

518 - 519Accesorios Túnel de lavado
Rack conveyor dishwasher accesories / Accessoires tunnels de lavage

Serie  / Series / Série

512 - 513Accesorios lavavasos y lavaplatos cúpula
Dishwasher accesories / Accessoires lave-vaiselle

Serie  / Series / Série

508 - 511ELECTRÓNICA
ELECTRONIC

ÉLECTRONIQUE

Lavavasos y lavaplatos
Glasswasher, dishwasher and hood dishwasher / Lave-vaiselle

Serie  / Series / Série

514 - 515Lavautensilios y lavaperolas
Dishwasher / Lave-ustensiles

LP

NEW

CATÁLOGO GENERAL / GENERAL CATALOGUE / CATALOGUE GÉNÉRAL

+Info: www.infrico.com

489488

Características técnicas y constructivas sujetas a variación sin previo aviso / We reserve the right to change specifications without prior notice / Les caractéristiques techniques et la conception peuvent être sujettes à modifications, sans préavis. 
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The technical data are subject to possible variations that will be updated periodically in the technical data sheets of the product, which are available on the website /
Les données techniques peuvent varier et seront actualisées dans les fiches techniques du produit, disponibles sur le site web.

Fotografías no contractuales / Non contractual pictures / Photos non contractuelles.
Válido para todo el catálogo / Valid for the entire product guide / Valable pour tout le catalogue:



Serie  / Series / Série

526 - 527EHC
EHC D
EHC R

Conservadora expositora puerta cristal curvada
Conservative of curved glass crystal door
Conservateur panoramique pour surgelés

Serie  / Series / Série

528 - 529EHC
VISION VSC

Conservadora expositora horizontal Visión compresor VSC
Vision horizontal display conservative, VSC compressor
Conservateur panoramique Vision, compresseur VSC

Serie  / Series / Série

530 - 531MINI ARMARIO Armario de refrigeración y congelación
Chillers and freezers / Congélateur vertical

Serie  / Series / Série

532 - 533400L Armario de refrigeración y congelación 400L
400L Chillers and freezers / Congélateur vertical 400L

Serie  / Series / Série

534 - 535CV Congelador vertical
Vertical freezer / Congélateur vertical

Serie  / Series / Série

536 - 541LO
LO SOFT AIR

LO NO-FROST

Armario expositor heladería y pastelería
Exhibiting cupboard for ice-cream and pastry
Armoire d’exposition pour la glace et la pâtisserie

Serie  / Series / Série

542 - 549VITRA
VITRA SOFT AIR

VITRA NO-FROST

Armario expositor heladería y pastelería
Exhibiting cupboard for ice-cream and pastry
Armoire d’exposition pour la glace et la pâtisserie

Serie  / Series / Série

550 - 551HDC Murales calientes /
Hot display cabinet / Murale d’exposition chaude

Serie  / Series / Série

552 - 553HT Carros calientes de distribución /
Heated banquet trolleys / Chariot distributeur maintien au chaud

Serie  / Series / Série

554 - 555MICROONDAS
HM

Horno microondas profesional
Professional microwave oven / Four micro-ondes profesionnel

Serie  / Series / Série

556 - 557FERMENTADOR

HORNO ELÉCTRICO
HE

Horno eléctrico para panadería
Electric bakery oven / Fours pour la boulangerie

Armario caliente fermentador
Fermentation ovens / Armoire de fermentation

12.  Horeca
         Horeca Equipment / Négoce

NEW

NEW

NEW

491490

Características técnicas y constructivas sujetas a variación sin previo aviso / We reserve the right to change specifications without prior notice / Les caractéristiques techniques et la conception peuvent être sujettes à modifications, sans préavis. 

Los datos técnicos están sujetos a posibles variaciones que serán actualizadas periódicamente en las fichas técnicas del producto, disponibles en la web /
The technical data are subject to possible variations that will be updated periodically in the technical data sheets of the product, which are available on the website /
Les données techniques peuvent varier et seront actualisées dans les fiches techniques du produit, disponibles sur le site web.

Fotografías no contractuales / Non contractual pictures / Photos non contractuelles.
Válido para todo el catálogo / Valid for the entire product guide / Valable pour tout le catalogue:



Serie  / Series / Série

559TSB Máquina termoselladora
Thermosealer machine / Machines thermo-soudeuses

Serie  / Series / Série

560VACT Envasadora al vacío por tiempo
Time vacuum packaging machine / Machines sous vide pour temps

Serie  / Series / Série

561VACS Envasadora al vacío por sensor
Sensor vacuum packaging machine / Machines sous vide pour senseur

Serie  / Series / Série

564GR Grill eléctrico
Electrical grill / Grill panini électrique

Serie  / Series / Série

562 - 563PG
PG/PE

Plancha a gas - Plancha eléctrica
Gas - Electrical griddles / Plancha à gaz - électrique

Serie  / Series / Série

565FR Freidora eléctrica
Electrical fryer / Friteuse électrique

Serie  / Series / Série

566-567SE /
SEUF /

SG

Salamandra /
Salamander / Salamandre

Serie  / Series / Série

568 - 569TTV-TTH /
T

Tostador de túnel eléctrico - Tostador eléctrico
Electric tunnel toaster-Electric toaster / Toaster à tunnel électrique-Toaster électrique

Serie  / Series / Série

570TL Termo de leche
Milk urns / Termo de lait

Serie  / Series / Série

571CS
CSCEV

Cortadora de fiambre
Sharpening slicers / Trancheuse professionnelle

Serie  / Series / Série

558VACE Envasadora al vacío de aspiración externa
External aspiration vacuum packaging machine
Machine sous vide à aspiration extérieure

NEW

CATÁLOGO GENERAL / GENERAL CATALOGUE / CATALOGUE GÉNÉRAL

+Info: www.infrico.com

491490

Características técnicas y constructivas sujetas a variación sin previo aviso / We reserve the right to change specifications without prior notice / Les caractéristiques techniques et la conception peuvent être sujettes à modifications, sans préavis. 

Los datos técnicos están sujetos a posibles variaciones que serán actualizadas periódicamente en las fichas técnicas del producto, disponibles en la web /
The technical data are subject to possible variations that will be updated periodically in the technical data sheets of the product, which are available on the website /
Les données techniques peuvent varier et seront actualisées dans les fiches techniques du produit, disponibles sur le site web.

Fotografías no contractuales / Non contractual pictures / Photos non contractuelles.
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Serie / Series / Série FHC Ice Cube

Almacén
Warehouse (Kg.)
Stockage

Tensión/Frecuencia
Electrical data
Tension électrique

Material
Material
Matériel

(V/Hz)

 
Condensación
 

Condensation
Condenseur
 

Refrigerante
Refrigerant
Gaz

Cubito
Cubes
Glaçons

(gr)

Producción
Production
Compresseur

Potencia
Power
Puissance

(W)

MODELO/MODELE/MODÈLE

Medidas
Measures
Mesures

(mm)

Opcional

Precio

Optional

Price

Options

Prix

(Kg/24h)

220V-240V/50Hz

Medidas sin patas / Measurements without legs / Dimensions sans pieds
Patas regulabes / Adjustable legs / Pieds réglables (110-150mm)

AISI 304
Termoconf.
Thermof.
Thermof.

Gas refrigerante HFC / Refrigerant gas HFC / Gaz réfrigerant HFC 

(Mod. FHC 130 AHC, FHC 155 AHC) Cubito 60gr (consultar) / Cube 60gr (consult) / Glaçon 60gr (consulter) 

FHC20AHCFHDSS42A
FHDSS42WFHIKU26AHC

FHIKU26AHC

FHC20WHC
FHC30AHC
FHC30WHC

FHC35AHC
FHC35WHC

FHC40AHC
FHC40WHC

FHC45AHC
FHC45WHC

FHC65AHC
FHC65WHC

FHC80AHC
FHC80WHC

FHC90AHC
FHC90WHC

355500395 390 500 500 500 735 738 738
404630530 460 580 580 580 603 600 600
590920790

--

690 690 690 800 850 920 1020

260--

-

320 340 340 450 590 700 890

4127 9 16 16 25 40 40 55

214424 29 38 42 48 72 80 95

131313 42 42 42 42 42 42 42

Aire / AguaAire / AguaAire
Air / WaterAir / WaterAir

Air / EauAir / EauAir Air / EauAir / Eau Air / EauAir / Eau Air / EauAir / Eau Air / Eau

Aire / Agua
Air / Water

Aire / Agua
Air / Water

Aire / Agua
Air / Water

Aire / Agua
Air / Water

Aire / Agua
Air / Water

Aire / Agua
Air / Water

Aire / Agua
Air / Water

13 gr

13 gr

33 gr 42 gr 60 gr
30x26x29 mm 40x35x39 mm 43x45x51 mm42x39x43 mm

FHC80AHC/WHCFHC20AHC/WHCFHDSS42A/W

Serie C: cubito macizo con almacén
C Series: solid ice cube with storage
Séries C: bloc glaçon avec stockage

Dispensador / Fabricador de hielo cubito macizo /
Dispenser / Ice maker solid ice cube /
Dispensateur / Machines à glaçons solides

R290R290

FABRICADOR/ICEMAKER/MACHINE À GLAÇONS
DISPENSADOR

DISPENSER
DISPENSEUR

HFC

Producción en condiciones optimas: temperatura ambiente 21ºC, temperatura agua 15ºC.
Production in optimum conditions: room temperature 21ºC, water temperature 15ºC. 
Production dans des conditions optimales:  température ambiante 21ºC,  température de l’eau 15ºC.

NEW
NEW

493492

Características técnicas y constructivas sujetas a variación sin previo aviso / We reserve the right to change specifications without prior notice / Les caractéristiques techniques et la conception peuvent être sujettes à modifications, sans préavis. 

Los datos técnicos están sujetos a posibles variaciones que serán actualizadas periódicamente en las fichas técnicas del producto, disponibles en la web /
The technical data are subject to possible variations that will be updated periodically in the technical data sheets of the product, which are available on the website /
Les données techniques peuvent varier et seront actualisées dans les fiches techniques du produit, disponibles sur le site web.

Fotografías no contractuales / Non contractual pictures / Photos non contractuelles.
Válido para todo el catálogo / Valid for the entire product guide / Valable pour tout le catalogue:



CATÁLOGO GENERAL / GENERAL CATALOGUE / CATALOGUE GÉNÉRAL

Depósito compatible
Compatible deposit
Dépôt compatible

Tensión/Frecuencia
Electrical data
Tension électrique

Material
Material
Matériel

(V/Hz)

 
Condensación
 

Condensation
Condenseur
 

Refrigerante
Refrigerant
Gaz

Cubito
Cubes
Glaçons

(gr)

Producción
Production
Compresseur

Potencia
Power
Puissance

(W)

MODELO/MODELE/MODÈLE

Medidas
Measures

Mesures
(mm)

Opcional

Precio

Optional

Price

Options

Prix

(Kg/24h)

220V-240V/50Hz

AISI 304

Gas refrigerante HFC / Refrigerant gas HFC /
Gaz réfrigerant HFC (FHCM150) Gas refrigerante HFC / Refrigerant gas HFC / Gaz réfrigerant HFC 

(Mod. FHC 130 AHC, FHC 155 AHC) Cubito 60gr (consultar) /
Cube 60gr (consult) / Glaçon 60gr (consulter) 

Cubito 60gr (consultar) / Cube 60gr (consult) / Glaçon 60gr (consulter) 

FHC130AHC FHC155AHC

840 840
740 740

1075 1075

1250 1260

65 65

134 152

42 42

Aire / Agua
Air / Water

Air / Eau Air / Eau

Aire / Agua
Air / Water

Aire
Air
Air

Aire
Air
Air

Fabricador de hielo cubito macizo /
Ice maker solid ice cube /
Machines à glaçons solides

R290 R290 / HFC

Serie / Series / Série FHCM/SPLIT Ice Cube

FHCM150AHC
FHCM150W

FHCM300A
FHCM300W  FHCM300S SPLIT

SPLITMODULARFABRICADOR/ICEMAKER/MACHINE À GLAÇONS

862 1250 990
555 580 585
720 848 850

Sin unidad condensadora 
Without condensed unit

Sans unité de condensation

42 42 42

155 300 300

DI200 / DPE240 / DI350  DI350 DI350 

1260/1400 2600 200

HFC HFC

42 gr 60 gr
42x39x43 mm

FHCM150AHC/W

FHCM300A/W

43x45x51 mm

Serie CM-Modular: cubito macizo sin almacén
CM-Modular Series: solid ice cube without storage
Série CM-Modulaire: glaçon entier sans stockage

Serie CM-Split: cubito macizo sin unidad condensadora
CM-Split Series: solid ice cube without condensed unit
Série CM-Split: glaçon entier sans unité de condensation

Producción en condiciones optimas: temperatura ambiente 21ºC, temperatura agua 15ºC.
Production in optimum conditions: room temperature 21ºC, water temperature 15ºC. 
Production dans des conditions optimales:  température ambiante 21ºC,  température de l’eau 15ºC.

493492

Características técnicas y constructivas sujetas a variación sin previo aviso / We reserve the right to change specifications without prior notice / Les caractéristiques techniques et la conception peuvent être sujettes à modifications, sans préavis. 

Los datos técnicos están sujetos a posibles variaciones que serán actualizadas periódicamente en las fichas técnicas del producto, disponibles en la web /
The technical data are subject to possible variations that will be updated periodically in the technical data sheets of the product, which are available on the website /
Les données techniques peuvent varier et seront actualisées dans les fiches techniques du produit, disponibles sur le site web.

Fotografías no contractuales / Non contractual pictures / Photos non contractuelles.
Válido para todo el catálogo / Valid for the entire product guide / Valable pour tout le catalogue:



Serie / Series / Série FHC B-Qube

Almacén
Warehouse (Kg.)
Stockage

Tensión/Frecuencia
Electrical data
Tension électrique

Material
Material
Matériel

(V/Hz)

 
Condensación
 

Condensation
Condenseur
 

Refrigerante
Refrigerant
Gaz

Cubito
Cubes
Glaçons

(gr)

Producción
Production
Compresseur

Potencia
Power
Puissance

(W)

Opcional
Optional
Options

(Kg/24h)

220V-240V/50Hz

AISI 304

-

320 340 455 450 620 890

9 16 16 25 40 55

29 38 42 48 72 90

23

Air / Eau

Aire / Agua
Air / Water

23 gr
32.5x31.5 mm

Serie B-Qube: cubito macizo cuadrado
B-Qube Series: Solid square cube
Séries B-Qube: bloc glaçon carré

Fabricador de hielo cubito cuadrado /
Ice maker solid square cube /
Machines à glaçons carré

R290

MODELO/MODELE/MODÈLE

Medidas
Measures
Mesures

(mm)

Precio
Price
Prix

FHC30BQAHC FHC35BQAHC FHC40BQAHC
FHC30BQWHC FHC35BQWHC FHC40BQWHC

FHC45BQAHC
FHC45BQWHC

FHC65BQAHC
FHC65BQWHC

FHC90BQAHC
FHC90BQWHC

390 497 497 500 738 738
460 592 592 580 600 600
690 687 687 800 920 1020

Medidas sin patas / Measurements without legs / Dimensions sans pieds
Patas regulabes / Adjustable legs / Pieds réglables (110-150mm)-

FHC45BQAHC/WHC FHC90BQAHC/WHCFHC30BQAHC/WHC

Producción en condiciones optimas: temperatura ambiente 21ºC, temperatura agua 15ºC.
Production in optimum conditions: room temperature 21ºC, water temperature 15ºC. 
Production dans des conditions optimales:  température ambiante 21ºC,  température de l’eau 15ºC.

495494

Características técnicas y constructivas sujetas a variación sin previo aviso / We reserve the right to change specifications without prior notice / Les caractéristiques techniques et la conception peuvent être sujettes à modifications, sans préavis. 

Los datos técnicos están sujetos a posibles variaciones que serán actualizadas periódicamente en las fichas técnicas del producto, disponibles en la web /
The technical data are subject to possible variations that will be updated periodically in the technical data sheets of the product, which are available on the website /
Les données techniques peuvent varier et seront actualisées dans les fiches techniques du produit, disponibles sur le site web.

Fotografías no contractuales / Non contractual pictures / Photos non contractuelles.
Válido para todo el catálogo / Valid for the entire product guide / Valable pour tout le catalogue:



20 gr
29 Ø x 45 mm 12 Ø x 36,5 mm 

IMF28AHC/IMF28WHC IMF35AHC/IMF35WHC IMF58AHC/IMF58WHC

Almacén
Warehouse (Kg.)
Stockage

Tensión/Frecuencia
Electrical data
Tension électrique

Material
Material
Matériel

(V/Hz)

 
Condensación
 

Condensation
Condenseur
 

Refrigerante
Refrigerant
Gaz

Cubito
Cubes
Glaçons

(gr)

Producción
Production
Compresseur

Potencia
Power
Puissance

(W)

MODELO/MODELE/MODÈLE

Medidas
Measures

Mesures
(mm)

Opcional

Precio

Optional

Price

Options

Prix

(Kg/24h)

220V-240V/50Hz

AISI 304

Gas refrigerante HFC / Refrigerant gas HFC / Gaz réfrigerant HFC 

Air / Eau

Aire / Agua
Air / Water

Serie IMF: cubito hueco
IMF Series: hollow cube
Séries IMF: glaçon creux

Fabricador de hielo hueco /
Hollow ice maker /
Machines à glaçons creux

R290

Serie / Series / Série IMF

IMF26AHC
IMF26WHC

IMF28AHC
IMG28WHC

385 385
468 468
607 687

20

22 22

4 8

300 300

IMF35AHC
IMF35WHC

IMF58AHC
IMF58WHC

IMF80AHC
IMF80WHC

495 495 735
580 580 596
687 797 907

38 46 85

15 20 30

275 315 500

Medidas sin patas / Measurements without legs / Dimensions sans pieds
Patas regulabes / Adjustable legs / Pieds réglables (110-150mm)-

Producción en condiciones optimas: temperatura ambiente 21ºC, temperatura agua 15ºC.
Production in optimum conditions: room temperature 21ºC, water temperature 15ºC. 
Production dans des conditions optimales:  température ambiante 21ºC,  température de l’eau 15ºC.

CATÁLOGO GENERAL / GENERAL CATALOGUE / CATALOGUE GÉNÉRAL

495494

Características técnicas y constructivas sujetas a variación sin previo aviso / We reserve the right to change specifications without prior notice / Les caractéristiques techniques et la conception peuvent être sujettes à modifications, sans préavis. 

Los datos técnicos están sujetos a posibles variaciones que serán actualizadas periódicamente en las fichas técnicas del producto, disponibles en la web /
The technical data are subject to possible variations that will be updated periodically in the technical data sheets of the product, which are available on the website /
Les données techniques peuvent varier et seront actualisées dans les fiches techniques du produit, disponibles sur le site web.

Fotografías no contractuales / Non contractual pictures / Photos non contractuelles.
Válido para todo el catálogo / Valid for the entire product guide / Valable pour tout le catalogue:



Almacén

Depósito compatible

Warehouse

Compatible deposit

(Kg.)
Stockage

Dépôt compatible

Tensión/Frecuencia
Electrical data
Tension électrique

Material
Material
Matériel

(V/Hz)

 
Condensación
 

Condensation
Condenseur
 

Refrigerante
Refrigerant
Gaz

Producción
Production
Compresseur

Potencia
Power
Puissance

(W)

MODELO/MODELE/MODÈLE

Medidas
Measures
Mesures

(mm)

Opcional

Precio

Optional

Price

Options

Prix

(Kg/24h)

220V-240V/50Hz

AISI 304

Gas refrigerante HFC / Refrigerant gas HFC / Gaz réfrigerant HFC 

Aire / Agua
Air / Water

Air / Eau

Fabricador de hielo troceado Pebbles (coctelería) /
Pebbles ice maker /
Machines à ice en morceau

R290

FHTB57AHC
FHTB57WHC

FHTB90AHC
FHTB90WHC

FHTB93AHC
FHTB93WHC

FHTB142AHC
FHTB142WHC

FHTB146AHC
FHTB146WHC

FHTBM140AHC FHTBM250AHC FHTBM450AHC
FHTBM140WHC FHTBM250WHC FHTBM450WHC

450 500 500 738 738 560 560 560
620 660 660 690 690 569 569 569
680 690 800 851,5 1020 600 600 600

57 90 90 142 146 130 245 375

10 20 30 40 50 -

-
DPE240/ DI110 
DI200/RBI100

DPE240/DI110/ DI200/
DI350/ DI350/RBI100

DRBI100

DPE240/DI110/DI200/
DI350/DI550/RBI100/
DRBI100/DRBI500/

DRBI1200

410 440 440 720 720 700 1050 1415

HIELO TROCEADO PEBBLES / PEBBLES ICE / GLACE EN MORCEAU PEBBLES

 

 

Serie TB: hielo troceado con almacén
TB Series: pebbles ice with storage
Séries TB: ice en morceau avec storage

Serie TBM-Modular: hielo troceado sin almacén
TBM-Modular Series: pebbles ice without storage
Série TBM-Modular: Ice en morceau sans storage

FHTB57AHC/WHCFHTB90AHC/WHC

Medidas sin patas / Measurements without legs / Dimensions sans pieds
Patas regulabes / Adjustable legs / Pieds réglables (110-150mm)

497496

Características técnicas y constructivas sujetas a variación sin previo aviso / We reserve the right to change specifications without prior notice / Les caractéristiques techniques et la conception peuvent être sujettes à modifications, sans préavis. 

Los datos técnicos están sujetos a posibles variaciones que serán actualizadas periódicamente en las fichas técnicas del producto, disponibles en la web /
The technical data are subject to possible variations that will be updated periodically in the technical data sheets of the product, which are available on the website /
Les données techniques peuvent varier et seront actualisées dans les fiches techniques du produit, disponibles sur le site web.

Fotografías no contractuales / Non contractual pictures / Photos non contractuelles.
Válido para todo el catálogo / Valid for the entire product guide / Valable pour tout le catalogue:



Serie / Series / Série FHTB / FHTBM PEBBLES

FHTB146AHC/WHCFHTB142AHC/WHC

FHTBM450AHC/TM450AHC

+Info: www.infrico.com

497496

CATÁLOGO GENERAL / GENERAL CATALOGUE / CATALOGUE GÉNÉRAL

Características técnicas y constructivas sujetas a variación sin previo aviso / We reserve the right to change specifications without prior notice / Les caractéristiques techniques et la conception peuvent être sujettes à modifications, sans préavis. 

Los datos técnicos están sujetos a posibles variaciones que serán actualizadas periódicamente en las fichas técnicas del producto, disponibles en la web /
The technical data are subject to possible variations that will be updated periodically in the technical data sheets of the product, which are available on the website /
Les données techniques peuvent varier et seront actualisées dans les fiches techniques du produit, disponibles sur le site web.

Fotografías no contractuales / Non contractual pictures / Photos non contractuelles.
Válido para todo el catálogo / Valid for the entire product guide / Valable pour tout le catalogue:



Serie / Series / Série FHT / FHTM Ice Flakes

Almacén

Depósito compatible

Warehouse

Compatible deposit

(Kg.)
Stockage

Dépôt compatible

Tensión/Frecuencia
Electrical data
Tension électrique

Material
Material
Matériel

(V/Hz)

 
Condensación
 

Condensation
Condenseur
 

Refrigerante
Refrigerant
Gaz

Producción
Production
Compresseur

Potencia
Power
Puissance

(W)

MODELO/MODELE/MODÈLE

Medidas
Measures
Mesures

(mm)

Opcional

Precio

Optional

Price

Options

Prix

(Kg/24h)

220V-240V/50Hz 400-415V/3N/50Hz

AISI 304

Gas refrigerante HFC / Refrigerant gas HFC / Gaz réfrigerant HFC 

Aire / Agua
Air / Water

Air / Eau

Fabricador de hielo troceado /
Cubed ice maker /
Machines à glace en morceau

R290 HFC

FHT60AHC
FHT60WHC

FHT90AHC
FHT90WHC

FHT155AHC
FHT155WHC

FHTM160AHC
FHTM160WHC

FHTM280AHC
FHTM280WHC

FHTM510AHC
FHTM510WHC FHTM1000A/W

450 500 738 560 560 560 934
620 660 690 569 569 569 684
680 800 1020 600 695 695 700

67 113 153 157 280 435 1000

9 30 55 -

- -

- DPE240/ DI110 
DI200/RBI100

DPE240/DI110/ DI200/
DI350/ DI550/RBI100

DRBI100

DPE240/DI110/ DI200/
DI350/ DI550/RBI100

DRBI100/DRBI500
DI550/ DRBI500

400 470 700 830 1100 1400 3200

HIELO TROCEADO / CUBED ICE / GLACE EN MORCEAU 

 

Serie T: hielo troceado con almacén
T Series: cubed ice with storage
Séries T: glace en morceau avec storage

Serie TM-Modular: hielo troceado sin almacén
TM-Modular Series: cubed ice without storage
Série TM-Modular: glace en morceau sans storage

FHT155AHC/WHC FHTM160AHC/WHC
FHTM280AHC/WHC
FHTM510AHC/WHC

FHTM1000A/W

Medidas sin patas / Measurements without legs / Dimensions sans pieds
Patas regulabes / Adjustable legs / Pieds réglables (110-150mm)

Producción en condiciones optimas: temperatura ambiente 21ºC, temperatura agua 15ºC.
Production in optimum conditions: room temperature 21ºC, water temperature 15ºC. 
Production dans des conditions optimales:  température ambiante 21ºC,  température de l’eau 15ºC.

499498

Características técnicas y constructivas sujetas a variación sin previo aviso / We reserve the right to change specifications without prior notice / Les caractéristiques techniques et la conception peuvent être sujettes à modifications, sans préavis. 

Los datos técnicos están sujetos a posibles variaciones que serán actualizadas periódicamente en las fichas técnicas del producto, disponibles en la web /
The technical data are subject to possible variations that will be updated periodically in the technical data sheets of the product, which are available on the website /
Les données techniques peuvent varier et seront actualisées dans les fiches techniques du produit, disponibles sur le site web.

Fotografías no contractuales / Non contractual pictures / Photos non contractuelles.
Válido para todo el catálogo / Valid for the entire product guide / Valable pour tout le catalogue:



Depósito compatible
Compatible deposit
Dépôt compatible

Tensión/Frecuencia
Electrical data
Tension électrique

Material
Material
Matériel

(V/Hz)

 
Condensación
 

Condensation
Condenseur
 

Refrigerante
Refrigerant
Gaz

Producción
Production
Compresseur

Potencia

Potencia frigorífica

Power

Refrigerating Power

Puissance

Puissance frigorifique

(W)

(W -18ºC)

MODELO/MODELE/MODÈLE

Medidas
Measures

Mesures
(mm)

Opcional

Precio

Optional

Price

Options

Prix

(Kg/24h)

220V-240V/50Hz

AISI 304

Fabricador de hielo troceado /
Cubed ice maker /
Machines à glace en morceau

Serie / Series / Série FHTM/SPLIT Ice Flakes

Sin unidad condensadora 
Without condensed unit

Sans unité de condensation

HFC

FHTM510S SPLIT FHTM1000S SPLIT

HIELO TROCEADO
CUBED ICE
GLACE EN MORCEAU

Serie SPLIT: hielo troceado sin unidad condensadora
SPLIT Series: ice divided without condensed unit
Séries SPLIT: glace en morceaux sans unitée de condensation

560 765
569 600
695 695

510 1000

DPE240 / DI200 / DI350 / DI550
RBI100 / DRBI100 / DRBI500 DI550 / DRBI500

175 350

2300 (evap.temp.-18ºC) 4600 (evap.temp.-18ºC)

FHTM1000S SPLIT

Modelos Split para gas refrigerante R744 (CO2) ( FHT700SCO2 (720 kg), FHTM1400SCO2 (1400 kg)  
Split models for refrigerant R744 (CO2) (FHT700SCO2 (720kg), FHTM1400SCO2 (1400kg) 
Modèles split pour gaz R744 (CO2) (FHT700SCO2 (720kg), FHTM1400SCO2 (1400kg)

Producción en condiciones optimas: temperatura ambiente 21ºC, temperatura agua 15ºC.
Production in optimum conditions: room temperature 21ºC, water temperature 15ºC. 
Production dans des conditions optimales:  température ambiante 21ºC,  température de l’eau 15ºC.

CATÁLOGO GENERAL / GENERAL CATALOGUE / CATALOGUE GÉNÉRAL

499498

Características técnicas y constructivas sujetas a variación sin previo aviso / We reserve the right to change specifications without prior notice / Les caractéristiques techniques et la conception peuvent être sujettes à modifications, sans préavis. 

Los datos técnicos están sujetos a posibles variaciones que serán actualizadas periódicamente en las fichas técnicas del producto, disponibles en la web /
The technical data are subject to possible variations that will be updated periodically in the technical data sheets of the product, which are available on the website /
Les données techniques peuvent varier et seront actualisées dans les fiches techniques du produit, disponibles sur le site web.

Fotografías no contractuales / Non contractual pictures / Photos non contractuelles.
Válido para todo el catálogo / Valid for the entire product guide / Valable pour tout le catalogue:



Serie / Series / Série FHES Cold Flakes

Almacén

Depósito compatible

Warehouse

Compatible deposit

(Kg.)
Stockage

Dépôt compatible

Tensión/Frecuencia
Electrical data
Tension électrique

Material
Material
Matériel

(V/Hz)

A

W

 
Condensación
 

Condensation
Condenseur
 

Refrigerante
Refrigerant
Gaz

Producción
Production
Compresseur

Potencia
Power
Puissance

(W)

MODELO/MODELE/MODÈLE

Medidas
Measures
Mesures

(mm)

Opcional

Precio

Optional

Price

Options

Prix

(Kg/24h)

220V-240V/50Hz 400V-415V//3N/50Hz

AISI 304

-

Aire / Agua Aire
Air / Water Air

Air / Eau Air

Fabricador de hielo escama plana /
Ice maker flat flakes /
Machines à ice à pailletes

HFC

HIELO EN ESCAMA
FLAKE ICE
GLACE À PAILLETES

 
 

Serie ES-Modular: hielo en escama plana sin almacén
ES-Modular Series: Flat flake ice without storage
Séries ES-Modular: ice à pailletes sans storage

FHESM250W
FHESM250A

FHESM400W
FHESM400A

FHESM600W
FHESM600A

FHESM900W
FHESM900A

FHESM1500W
FHESM1500A

-
FHESM2200A

-
FHESM5000A

870 900 900 1107 1107 1062 1270
550 588 588 700 700 832 1400
600 705 705 880 970 1423 1620

250 400 620 900 1500 2300 5000

DI200 
DI350  

DI350
DI550

DRBI100  

DI350
DI550

DRBI100/DRBI500  
DI550

DRBI500
DI550

DRBI500  

-  

-  

1700 2100 3000 4600 6000 7000 16000 

FHESM400A/W FHESM2200A FHESM 5000A

Producción en condiciones optimas: temperatura ambiente 21ºC, temperatura agua 15ºC.
Production in optimum conditions: room temperature 21ºC, water temperature 15ºC. 
Production dans des conditions optimales:  température ambiante 21ºC,  température de l’eau 15ºC.

501500

Características técnicas y constructivas sujetas a variación sin previo aviso / We reserve the right to change specifications without prior notice / Les caractéristiques techniques et la conception peuvent être sujettes à modifications, sans préavis. 

Los datos técnicos están sujetos a posibles variaciones que serán actualizadas periódicamente en las fichas técnicas del producto, disponibles en la web /
The technical data are subject to possible variations that will be updated periodically in the technical data sheets of the product, which are available on the website /
Les données techniques peuvent varier et seront actualisées dans les fiches techniques du produit, disponibles sur le site web.

Fotografías no contractuales / Non contractual pictures / Photos non contractuelles.
Válido para todo el catálogo / Valid for the entire product guide / Valable pour tout le catalogue:



Depósito compatible
Compatible deposit
Dépôt compatible

Tensión/Frecuencia
Electrical data
Tension électrique

Material
Material
Matériel

(V/Hz)

 
Condensación
 

Condensation
Condenseur
 

Refrigerante
Refrigerant
Gaz

Producción
Production
Compresseur

Potencia

Potencia frigorífica

Power

Refrigerating Power

Puissance

Puissance frigorifique

(W)

(W -18ºC)

MODELO/MODELE/MODÈLE

Medidas
Measures

Mesures
(mm)

Opcional

Precio

Optional

Price

Options

Prix

(Kg/24h)

400V-415V//3N/50Hz220V-240V/50Hz

AISI 304

Fabricador de hielo escama plana /
Ice maker flat flakes /
Machines à ice à pailletes

Serie / Series / Série FHESM/SPLIT Cold Flakes

Sin unidad condensadora 
Without condensed unit

Sans unité de condensation

HFC

HIELO EN ESCAMA
FLAKE ICE
GLACE À PAILLETES

 
 

Serie ES-SPLIT: hielo en escama plana sin unidad condensadora
ES-SPLIT Series: Flat flake ice without condensed unit
Séries ES-SPLIT: ice à pailletes sans unitée de condensation

Modèles split pour gaz R744 (CO2) (FHESM600SCO2 (620 kg), FHESM900SCO2 (1040kg), FHESM1500SCO2 (1520kg).  

FHESM400S SPLIT FHESM600S SPLIT FHESM900S SPLIT FHESM1500S SPLIT FHESM2200S SPLIT FHESM5000S SPLIT

495 495 604 604 736 1270
588 588 700 700 832 1015
705 705 880 970 1075 1076

400 620 900 1500 2300 5000

- -DI350 / DI550
DRBI100

DI350 / DI550
DRBI100 / DRBI500 DI550 / DRBI500 DI550 / DRBI500

180 360

2200W
(evap.temp. -23ºC)

3500W
(evap.temp. -22ºC)

5000W
(evap.temp. -23ºC)

8550W
(evap.temp. -24ºC)

12000W
(evap.temp. -27ºC)

25000W
(evap.temp. -27ºC)

FHESM5000S SPLIT FHESM400S a 2200S SPLIT

Modelos Split para gas refrigerante R744 (CO2) (FHESM600SCO2 (620 kg), FHESM900SCO2 (1040kg), FHESM1500SCO2 (1520kg).  
Split models for refrigerant R744 (CO2) (FHESM600SCO2 (620 kg), FHESM900SCO2 (1040kg), FHESM1500SCO2 (1520kg).

Producción en condiciones optimas: temperatura ambiente 21ºC, temperatura agua 15ºC.
Production in optimum conditions: room temperature 21ºC, water temperature 15ºC. 
Production dans des conditions optimales:  température ambiante 21ºC,  température de l’eau 15ºC.

CATÁLOGO GENERAL / GENERAL CATALOGUE / CATALOGUE GÉNÉRAL

501500

Características técnicas y constructivas sujetas a variación sin previo aviso / We reserve the right to change specifications without prior notice / Les caractéristiques techniques et la conception peuvent être sujettes à modifications, sans préavis. 

Los datos técnicos están sujetos a posibles variaciones que serán actualizadas periódicamente en las fichas técnicas del producto, disponibles en la web /
The technical data are subject to possible variations that will be updated periodically in the technical data sheets of the product, which are available on the website /
Les données techniques peuvent varier et seront actualisées dans les fiches techniques du produit, disponibles sur le site web.

Fotografías no contractuales / Non contractual pictures / Photos non contractuelles.
Válido para todo el catálogo / Valid for the entire product guide / Valable pour tout le catalogue:



Material
Material
Matériel

 
Reserva

 

Reserve
Réserve
 

Fabricador
Manufacturer
Machine à glaçons

MODELO/MODELE/MODÈLE

Medidas
Measures
Mesures

(mm)

Opcional

Precio

Optional

Price

Options

Prix

Depósito / Storage / Stockage: AISI 304
Depósito: polietileno /

 Storage: polyethylene /
Stockage: poliéthylène

-

-

Almacén fabricador de hielo/
Ice maker storage /
Stockage pour machine à glaçons

Serie / Series / Série DPE/DI

DPE240 DI110 DI200 DI350 DI550

942 560 870 1250 1110
795 815 790 790 1060

1053 1000 1000 1000 1915

180 100 200 350 550

CM150 / TM160
TM280 / TM510

TM510 SPLIT

TM160 / TM280
TM510 / TM510 SPLIT

CM150 / TM160
TM280 / TM510

TM510 SPLIT / ESM250

CM150 / CM300 / CM300 SPLIT
TM280 / TM510 / TM510 SPLIT

ESM250 / ESM400
ESM600

TM510 (2) / TM510 (2) SPLIT
TM1000 / TM1000 SPLIT

ESM400 / ESM600 / ESM900
ESM1500 / ESM1500 SPLIT

DPE240

Di350

DI200

DI550

DI350 DI550DPE240 DI200

Almacén
Warehouse (Kg.)
Stockage

Medidas sin patas / Measurements without legs / Dimensions sans pieds
Patas regulabes / Adjustable legs / Pieds réglables (110-160mm)

FHTBM140 / FHTBM250 FHTBM140 / FHTBM250 
FHTBM 0 / 25 FHTBM450 FHTBM 0 / 25 FHTBM450 

FHTBM140
FHTBM250

FHTBM450 FHTBM450FHTBM450

502 503

Características técnicas y constructivas sujetas a variación sin previo aviso / We reserve the right to change specifications without prior notice / Les caractéristiques techniques et la conception peuvent être sujettes à modifications, sans préavis. 

Los datos técnicos están sujetos a posibles variaciones que serán actualizadas periódicamente en las fichas técnicas del producto, disponibles en la web /
The technical data are subject to possible variations that will be updated periodically in the technical data sheets of the product, which are available on the website /
Les données techniques peuvent varier et seront actualisées dans les fiches techniques du produit, disponibles sur le site web.

Fotografías no contractuales / Non contractual pictures / Photos non contractuelles.
Válido para todo el catálogo / Valid for the entire product guide / Valable pour tout le catalogue:



Almacén de hielo /
Ice storage /
Stockage pour glaçons

Serie / Series / Série ROLLER BIN
DOBLE ROLLER BIN

Material
Material
Matériel

 
Reserva

 

Reserve
Réserve
 

Fabricador
Manufacturer
Machine à glaçons

MODELO/MODELE/MODÈLE

Medidas
Measures

Mesures
(mm)

Opcional

Precio

Optional

Price

Options

Prix

Depósito / Storage / Stockage: AISI 304
Contenedor polietileno / Container in polyethylene / Container en polyéthylène

-

RBI100

DRBI100

DRBI500

DRBI1200

RBI100 DRBI100 DRBI500 DRBI1200

RBI100 DRBI100 DRBI1200DRBI500

795 1560 1560 1560
1060 1060 1330 1330
1284 1484 1810 2460

17 50 300 1000

108 108+108 108+108 108+108

FHTM160
FHTM280

FHTM510 / FHTM510 SPLIT

FHTM280 / FHTM510
FHESM400 / FHESM600

FHESM400 SPLIT / FHESM600 SPLIT

FHTM510 (2) / FHTM510 SPLIT (2) FHTM510 (2) / FHTM510 SPLIT (2)FHTM1000 / FHTM1000 SPLIT
FHTBM450FHESM600 / FHESM600 SPLIT

FHESM600 / FHESM600 SPLITFHESM900 / FHESM900 SPLIT
FHESM900 SPLITFHESM1500 / FHESM1500 SPLIT

Almacén
Warehouse (Kg.)
Stockage

FHTBM 0 / 25 FHTBM450 
FHTBM140 / FHTBM250

FHTBM450 FHTBM450

CATÁLOGO GENERAL / GENERAL CATALOGUE / CATALOGUE GÉNÉRAL

502 503

Características técnicas y constructivas sujetas a variación sin previo aviso / We reserve the right to change specifications without prior notice / Les caractéristiques techniques et la conception peuvent être sujettes à modifications, sans préavis. 

Los datos técnicos están sujetos a posibles variaciones que serán actualizadas periódicamente en las fichas técnicas del producto, disponibles en la web /
The technical data are subject to possible variations that will be updated periodically in the technical data sheets of the product, which are available on the website /
Les données techniques peuvent varier et seront actualisées dans les fiches techniques du produit, disponibles sur le site web.

Fotografías no contractuales / Non contractual pictures / Photos non contractuelles.
Válido para todo el catálogo / Valid for the entire product guide / Valable pour tout le catalogue:


